HFEN - H%B [B3E~F5MR, OFho 2MERRL, WELLI W,

555 CGERMEE @A 20

EQ%PABC&::B@W, WUBCOHEEZM EBL, £/, £ZPAB= ZPAC &
U, TOAER0 B, 2770, 0°<0<90°&T 5,

(1) AM 1%
e VA N 2 N
AM = AB + AC
4 T
EERED, F-
AP - AB AP - AC =R
— — - — p— p— z- .............................. @
|ap||aB|  [aP||ac]
THh 5,
[ 7 ||omea
@ sin (D cos @ @ tan g
1 1 1
@ sin 4 @ cos 8 @ tan 4
©® sin ZBPC @ cos ZBPC tan ZBPC

(2) =45 1L, 3IHIZ
|aP|=3/2, |aB|=I|PBl=3, |ac|=|pC|=3
MO DGR EEZER S, TDESE

R I e T

AP+AB=AP-AC=| &

Thbd, 26T, EFEAM EORD N LZAPD =90° 2L TWBH ET 5, &

nexE, AD=| * |AMTH3.

2T - HEBHESBIIRA-PCHEL<)

— 60 — (2605—50)



(3)

AQ=[ * |aM

HEL - HFB

TEELHEE QLB PA L PQNBHETH S =AM PABCIZED L S50
MCONTEZZ LS., FlZIZQOBAETIE, AQIEADE—%L, PA & PQ

IEETH 5,

(i) PALPQABETHSEE, PQEAB, AC, APEFWTHELTELS

& Lo koo, a5 Qg dT s e,
RONIDZ EMbING,

Lz nel 7 |»

L72oT, PAEPQBEETHNIE [ 7 |40 Lo, iz,

B 0TI, PA & PQIIRETH 5.

|

AP-AB+ADP-AC=AP- AP
AP-AB+AP-AC= — AP- AP
AP - -AC=AB- AC
AP-AB+AP-AC= —AB-AC
AP-AB+AP-AC =
P-AB—AP-AC =0

@PO®O O
|
=
+
zl

>

N
S
=
3
ii:

|AB| +[ac|= /2 |BC|

|aB| +|acC| = 2 |BC|
|AB|sin 6 + |AC| sin 6 = |AP|
|AB|cos 6 + |AC|cos 6 = | AP
|AB|sin 0 = |AC|sin g = 2 |AP]
|AB|cos @ =|AC|cos 6 = 2 |AP|

GOEONOEONONE),

B2 - H2BE SRR —J10E<.)

(2605—51)



#HEFL - %8

(i) rZBIEDRKEL
kAP AB = AP - AC
MROEDET S, ZDLE, i AIRVASR
¥, HBMNSEMBAPICTFALCEREERAP O EZEB &L, [
BRICR CHOOEBMAPICTA LEEREBERAP EORNE C &T 5,

TDEE, PAEPQNBETH D 1T, THDLEEFAETH

%, Blck=10&%, PALPQAEETHZ &, | ¥ |thros

ERETH S,

| o | o

© rlaB|=[all @ [AaB]=k[Al]
® rlap|=/2|aB| ® rlapl=yz|acl]
[ ¥ | o

O B & MEBITHY AP OIS
O BEUMBISAPEZNEN(R+1): 1&1: (k+1)ICAST

%)}IJ-\:];
@ B LUy APEENENL  (k+1)EGR+1) 1IZTNST
;Q)/ﬁ

@ B EOMBHAPEENTNE: 1 &1 RITHDT DM
@ B ECHMBYAPEENETNL (k& k: LITNDT DM
© B ECMNEBITMPAPZL: LITADT S
© B &CHEBIMDAPZEL RITADT S

EET - HEBE S FERAN—2 1K)

— b2 — (2605—52)



#HZ21 - H5B

V|| ofREEE

© APAB & APACHE BICIE=fTH

() APAB & APACHIZ=NEh £ZPBA = 90°, £PCA = 90° % i 7= ¢
EA —EN =AY

@ APAB & APACHZNZENBP =BA, CP=CA &9 " %50=
A

@ APAB & APACHATH

@ AP=BC

— 53 — (2605—53)




	0026
	0027
	0028
	0029

